值班主任:张媛媛 编辑:马莎莎 封敏 美编:许茗蕾 校对:王明才



飞天采茶

4月20日,广西桂林市龙胜各族自治县龙脊镇中六村举办第八届龙脊古树茶祭茶节,当地瑶族民众身着节日盛装载歌载舞,重现龙脊绵延千年的"飞天采茶"传统习俗,充分展示龙脊茶文化的独特魅力。

国产水陆两栖大飞机"鲲龙"领证了



4月20日,我国首次按照中国民航适航规章完全 自主研制的大型水陆两栖灭火飞机"鲲龙"AG600飞机(上图)在京获颁中国民航局型号合格证,标志着 全球起飞重量最大的民用水陆两栖飞机通过了严格测 试和验证,研制取得圆满成功,获得进入市场"准人证"。

AG600是大型特种用途飞机,是国家应急救援体系建设急需的重大航空装备。飞机长38.9米,高11.7米,翼展达到38.8米。最大起飞重量达到60吨,载水量12吨,最大实用航程为4500千米。

2017年12月24日,AG600飞机在珠海实现陆上首飞,迈出国产大飞机"水陆两栖"的第一步;2018年10月20日,AG600飞机在湖北荆门完成水上首飞;2020年7月26日,AG600飞机于青岛附近海域成功实现海上首飞;2023年6月,AG600飞机具备执行灭火任务能力;2024年7月,AG600飞机获得首个型号检查核准节;2025年2月,AG600飞机全面完成审定试飞。

在AG600飞机的研制历程中,我国填补了大型水陆两栖飞机的战略空白,完善了航空应急救援装备体系,加速了民用航空国产化进程,为后续其他重点飞机型号适航工作提供了有益借鉴。

"假装上班公司"里有人真的在上班

最近,在北京、上海、西安、哈尔滨等地, "假装上班公司"悄然兴起。所谓"假装上班",是指花钱获得"办公室"环境的共享办公服务。这一现象迅速在网上引发热议:这不就是花钱去"上班"吗?"假装上班"究竟图什么?

带着好奇心,记者走访了一些"假装上班公司"发现,此类"公司"只是一种工作理念或营销方式,没有任何一家真正悬挂与"假装上班公司"对应的营业执照或企业标识,里面聚集的也都是一群认真工作的年轻人。他们之中,有些人需要这里廉价的共享工

位,有些人正在寻找创业合作,还有人只是想拥有一个上班之外的情绪"避风港"。

记者注意到,"北京假装上班有限公司"提供的这些服务收费标准为每天50元。面向的用户包括:失业在家怕被亲友看穿的人、自由职业在家效率低下的人、备考创业却找不到安静空间的人……

人、备考创业却找不到安静空间的人…… 有观点认为,继"青年养老"之后,又出现了 "假装上班"。这些网络热词看似精准地戳中了当代 青年的"痛点",但本质上仍是互联网流量需求的 产物。

学会自省,助力成长

曾子曰:"吾日三省吾身。"正如这位先贤所言,自 省对于一个人的成长有着莫大的作用。学会自省,助 力成长

一省吾身,思己过。渑池之会结束之后,蔺相如功劳大,位在廉颇之上,廉颇很不服气,放言道:"如果我遇见蔺相如,一定要羞辱他。"蔺相如听说后,便有意躲避他,长此以往,蔺相如的门客们都百思不得其解。蔺相如说:"强大的秦国之所以不对赵国用兵,只是因为有我们两个啊!如果我们闹不和,秦国必然趁机来攻。我这么做,为的是赵国啊!"蔺相如的话传到了廉颇耳朵里,廉颇静下心来反思自己,觉得蔺相如说得对,是自己以小人之心度君子之腹了,于是脱去上衣露出上身,背负荆条,满怀诚意地前往蔺相如家请罪。二人冰释前嫌,留下一段"将相和"的佳话。

二省吾身,知己短。三国时期,吴国吕蒙身为一方长官却没什么文化,孙权建议他多读书,吕蒙听闻,认为自己贵为一地长官,应有足够的学识。后来,当鲁肃再次见到他与他论辩时,惊叹他"非复吴下阿蒙"。知己短并补短,让吕蒙完成了蜕变。

三省吾身,补不足。国家前女子乒乓球运动员邓亚萍曾因身材矮小屡屡比赛失利,她就虚心地向前辈请教,经过一次次练习,成为世界冠军,正是因为她敢于面对自己的不足,善于自省反思,才造就了成功。

反省自己,是一个漫长而艰难、甚至痛苦的过程, 因为我们要自我推翻,从废墟中建立新城。通过自省, 我们可以成为一个更成功的人,让我们善于自省、敢于 反思自己的过错,收获更好的明天吧!

德润学校九年级二班 刘姿妤

美国小城 300余人接力运送9100本书



美国密歇根州切尔西市的一个社区近日上演暖心一幕,志愿者组成"运书大队"(上图),用了两小时将9100本书接力搬迁至一家书店新址。

当地时间4月13日,300多名志愿者沿街排成两列,以接力的方式将书籍按照字母顺序转移至一家名为"机缘巧合"的书店新址,参与者包括91岁长者和心脏疾病患者。

"这真是一次愉快的经历。"志愿者唐娜· 扎克表示,运书过程中,大家还不时分享彼此的 阅读心得。据悉,为了不在长时间关店的情况下 运书,书店老板图普林才想出这一奇招并向当地 社区发出号召。

受网红巧克力影响 全球开心果价格飙升

据英国媒体当地时间4月19日报道,受社交平台上推荐"迪拜巧克力"视频的影响,全球的开心果供不应求,价格飙升。报道称,这种巧克力产品由开心果酱、切碎的酥皮和牛奶巧克力制成。2023年年底,一段称赞该食品的视频在社交平台走红,迄今已收获1.2亿次观看,使得这种以开心果为主要原材料的甜品成为热销货。

受此影响,开心果出现国际性短缺。全球开心果已从2023年的供过于求转为供不应求状态。

美国和伊朗是全球主要开心果生产国。去年 美国开心果收成不佳,产量较往年下降26%,这 加剧了国际市场的缺货问题。另有数据显示,从 去年第四季度至今年第一季度的半年时间,伊朗 开心果向阿联酋的出口量已较此前整年出口量提 升四成以上。

日本研究团队培育出 鸡块大小的人造鸡肉



日本东京大学竹内昌治团队成功培育出一块长7厘米、宽4厘米、厚2.25厘米、重11克的鸡肉(上图),大小与一个鸡块差不多。相关研究成果近日发表在国际期刊《生物技术趋势》上。

研究人员设计了一种模拟血管循环系统的装置,能够利用细小的中空纤维将氧气和营养物输送至鸡肉的肌肉细胞。研究人员认为,这种中空纤维生物反应器为实验室培育整块的鸡肉、牛肉、猪肉和鱼肉铺平了道路。该技术也有潜力用于生产功能性器官。

目前,这种人工培育系统中的中空纤维在肉块培育完成后仍需人工去除。但科学家们正致力于用可食用的纤维取而代之,这种纤维可以留在肉中,用于调整肉的质地。可食用纤维还能带来其他可能性。例如,在培养基中添加锌和硒等营养元素,能够让肉制品具有增强老年人免疫力的功效。